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Práce pojednává o péči o seniory v pečovatelském zařízení, zabývá se též aktivizací seniorů , 
která je s péčí velmi úzce spojena. Je uvedena charakteristika programování aktivit, vybrané 
metody aktivizace v ústavní péči / např. muzikoterapie, arteterapie, reminiscence/. Rozsáhle 
se autorka zabývá komunikací se seniory, kterou považuje za velmi důležitou.
Splněným cílem práce je seznámit čtenáře s rozsahem péče o seniory v německém 
pečovatelském zařízení, představit aktivizační činnosti tohoto zařízení a přiblížit reakce 
klientů na tyto aktivity. Studentka uvádí také model péče podle německé prof. Moniky 
Krohwinkel, kterou se tento pečovatelský dům řídí.
Práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou. Velmi si cením osobní zkušenosti 
autorky, kdy sama celý rok pracovala v pečovatelském domě v Regensburgu.
V teoretické části práce popisuje stáří a stárnutí obecně, věnuje se fyzickým, psychickým a 
sociálním změnám ve stáří a potřebám seniorů. Zvláštní pozornost je věnována komunikaci se 
seniory, kde autorka čtivě a výstižně vyjadřuje její důležitost u tohoto typu klientů, 
nezapomíná na komunikační bariéry, poruchy smyslů, kom. témata seniorů. Obsahem čtvrté 
kapitoly jsou programy aktivit při péči nejen o člověka s demencí.
Vhodně je zařazena i kapitola o současné situaci poskytování služeb seniorům v ČR, kdy 
autorka aktuálně uvádí Zákon o sociálních službách a příspěvek na péči. Kladně hodnotím, že 
autorka pracuje s aktuálními informacemi.
Neméně zajímavá je kapitola o nejčastěji diagnostikovaných onemocněních v německém 
pečovatelském domově.
V praktické části se studentka podrobně zabývá popisem a strukturou zařízení, specifikací 
péče, aktivizačními činnostmi a technikami, které jsou velmi rozmanité.
Za přínosnou též považuji kapitolu o systému sociální péče v Německu.
Cíl práce byl splněn. Práce je na stylisticky odpovídající úrovni, jazyk je kultivovaný. 
Autorka využila velké množství odborné literatury a internetových zdrojů a pracovala v textu 
s citacemi, chybí však jejich přesné označení.

Práce je však jen popisná. Doporučuji ji k obhajobě a navrhuji klasifikaci VELMI DOBŘE.

1/ Jak byste mohla práci využít v praxi?
2/ Co považujete za nejobtížnější při práci se seniory v Regensburgu?
3/ Jako hodnotíte současnou legislativu / Zákon o sociálních službách/ v této oblasti? 


